
ПРОТОКОЛ
заседания Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации 

Союза «Строители Урала» (далее -  Союз)
18.10.2016 № 36Д/16

Место проведения - г. Пермь, ул. Петропавловская, 123
Время начала - 13 часов 00 минут
Время окончания - 13 часов 20 минут
Присутствуют:
Члены Дисциплинарной комиссии Союза:
- Турицына Евгения Владимировна, заместитель Председателя Дисциплинарной комиссии Союза;
- Мишакина Елена Геннадьевна, секретарь Дисциплинарной комиссии Союза.
Из 3 членов Дисциплинарной комиссии Союза присутствуют 2. Кворум имеется.

СЛУШАЛИ: Турицыну Е.В., которая предложила утвердить повестку дня заседания
Дисциплинарной комиссии Союза.

Повестка дня

О применении меры дисциплинарного воздействия в отношении члена Союза на основании 
рекомендации комиссии Контрольного комитета Саморегулируемой организации Союза 
«Строители Урала» (протокол от 28.09.2016 № 20К/16).
РЕШИЛИ: Утвердить предложенную повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Союза. 

Итоги голосования:
«За» -  2 голоса; «Против» -  нет; «Воздержались» -  нет. Решение принято.

ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ д н я
СЛУШАЛИ: Турицыну Е.В. о решении комиссии Контрольного комитета Союза (протокол от 
28.09.2016 № 20К/16), в соответствии с которым установлено несоблюдение требований к выдаче 
свидетельства о допуске Обществом с ограниченной ответственностью «Аргус» ОГРН 
1047200568106 (далее ООО «Аргус»), свидетельство о допуске от 16.01.2013 № 13720579-01.

Комиссия Контрольного комитета Союза передала материалы дела на рассмотрение 
Дисциплинарной комиссии с рекомендацией применить в отношении указанного члена Союза меру 
дисциплинарного воздействия, предусмотренную пунктом 1 части 2 статьи 55.15 
Градостроительного кодекса Российской Федерации, -  предписание об обязательном устранении 
выявленных нарушений.

Турицыной Е.В. было отмечено, что ООО «Аргус» было уведомлено о дате и времени 
заседания Дисциплинарной комиссии. В ходе подготовки настоящего заседания поступила 
служебная записка младшего эксперта обособленного подразделения в г. Тюмени Решетниковой 
Н.Г. о том, что ООО «Аргус» представило документы, подтверждающие устранение нарушений, 
выявленных в ходе проверки и установленных комиссией Контрольного комитета Союза.

Учитывая изложенное, члены Дисциплинарной комиссии Союза 
РЕШИЛИ: Оснований для применения в отношении ООО «Аргус» меры дисциплинарного 
воздействия не имеется. Уведомить члена Союза о настоящем решении путем направления 
протокола заседания Дисциплинарной комиссии.

Итоги голосования:
«За» -  2 голоса; «Против» -  нет; «Воздержались» -  нет. Решение принято.

Члены Дисциплинарной комиссии Союза:

Заместитель Председателя 

Секретарь

Е.В. Турицына 

Е.Г. Мишакина


